
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 3 x

Übern./Frühstücksbuffet- 1 x Abendessen am

Anreisetag- Saarschleife – Metz mit RL- 1,5 std.

Schifffahrt Saarschleife ab/bis Mettlach- Saarbrücken

– Völklinger Hütte mit RL- Eintritt & Führung

Völklinger Hütte- Aufenthalt Straßburg- Aufenthalt

Bad Dürkheim

Preis:

30.05.2026 - 02.06.2026 - H2 Hotel Saarbrücken

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

569 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

569 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

679 €

Saarschleife – Metz

UNESCO-Welterbe Völklinger Hütte!

Urlaubstage voller Highlights erwarten Sie: Entdecken Sie mit uns die weltberühmte

Saarschleife bei einer Schifffahrt - eine der schönsten Flusslandschaften Deutschlands,

lassen Sie sich vom UNESCO-Welterbe Völklinger Hütte begeistern und lernen Sie die

zahlreichen Sehenswürdigkeiten der französischen Städte Straßburg und Metz kennen!

1 Anreise – Straßburg

Anreise mit Aufenthalt in Straßburg, Hauptstadt des Elsass und bekannt für seine Sehenswürdigkeiten wie Münster,

Altstadt und das malerische Gerberviertel! Unternehmen Sie eine Bootstour auf der Ill (extra, Dauer ca. 75 Min.) und

kehren Sie in einem der zahlreichen Restaurants und Cafés ein. Weiter nach Saarbrücken – Zimmerbezug und

Abendessen.

2 Schifffahrt Saarschleife – Metz

Mit unserer RL entdecken wir die berühmte Saarschleife, das bekannteste Naturwahrzeichen des Saarlandes! In

Mettlach starten wir zur rund 1,5 std. Schifffahrt inkl. Schleusung auf der Saarschleife: Bestaunen Sie historische

Bauten entlang des Flusses und eine einzigartige Flora (Gastronomie an Bord, extra). Nachmittags mit unserem Bus

ins französische Metz, das seine Besucher durch seine beeindruckende Architektur und erstaunlich viel grüne Natur

begeistert. Das Wahrzeichen der Stadt ist die Kathedrale – ein Meisterwerk gotischer Baukunst, im Inneren mit

Werken von Marc Chagall! Zurück in Saarbrücken zur freien Verfügung.

3 Saarbrücken – Weltkulturerbe Völklinger Hütte

Heute lernen wir mit unserer RL Saarbrücken kennen, Landeshauptstadt des Saarlandes mit sehenswerten Plätzen

und historischen Gebäuden wie das Saarbrücker Schloss und Ludwigskirche und Ludwigsplatz. Weiter zur Völklinger

Hütte (UNESCO-Weltkulturerbe): Entdecken Sie das weltweit einzig erhaltene Eisenwerk, einer der spannendsten

Orte der Welt mit seinen Hochöfen, Schrägaufzügen und gigantischen Schwungrädern in der 6.000 m² großen

Gebläsehalle (Völklinger Hütte überwiegend barrierefrei, die Führung ist jedoch für Personen mit eingeschränkter

Mobilität nicht geeignet!). Zurück in Saarbrücken zur freien Verfügung.

4 Bad Dürkheim – Heimreise 

Heimreise mit Aufenthalt in Bad Dürkheim mit seiner historischen Altstadt mit Römerplatz, Spielbank und

zahlreichen Cafés und Restaurants.

H2 Hotel Saarbrücken

eröffnet 2024 - nur 200m vom Hauptbahnhof entfernt,

Europagalerie mit zahlreichen Geschäften und Restaurants

in unmittelbarer Nähe. Restaurant. Zi. DU/WC, TV und Föhn.
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